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Ukrajinský scénář v Asii: na co NATO připravuje
Japonsko

infokuryr.cz/n/2023/02/08/ukrajinsky-scenar-v-asii-na-co-nato-pripravuje-japonsko

Vedoucí Centra pro jihovýchodní Asii, Austrálii a Oceánii, doktor věd

Ruské akademie věd Dmitrij Mosjakov, komentoval informace

západních médií, že Spojené státy plánují nasazení druhého

ukrajinského scénáře a jejich cílem je Japonsko.

Podle Mosjakova je těžké dělat paralely mezi Japonskem a

Ukrajinou, ale něco jiného je jasné – Spojené státy budují podél

námořních hranic s Čínou určitý řetězec vojenských

základen. Mosjakov upozornil na nejnovější filipínské dohody o

devíti vojenských základnách, přítomnost amerických jednotek v

Jižní Koreji a největší americkou vojenskou základnu v regionu

Guam.

“Skutečnost, že budují určitý řetězec a že připravují celý řetězec

vojenských základen podél západní a jihozápadní námořní hranice

Číny, je zřejmá,” – specialista poznamenal ve vysílání Channel

Five .
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Na madridském summitu v květnu 2022 se NATO prakticky

rozhodlo rozšířit kontrolu nad jihovýchodní a severovýchodní Asií,

připomněl expert.

“Napsali, že budou ovládat každý kout – Okhotské moře, Beringovo

moře a Japonské moře.” To znamená, že jde o území, která sousedí s

naším Dálným východem. Myslím, že s největší pravděpodobností

by to mělo být považováno za jakýsi odrazový můstek pro přípravu

rozmístění sil, s nimiž NATO po nějaké době začne koncentrovat

svou vojenskou infrastrukturu ve východní Asii, “ řekl odborník.

Mosjakov dodal, že všechny bloky vytvořené Američany, včetně

Auků, jsou namířeny proti Číně. Nejnovější americká doktrína říká,

že Rusko vytváří taktické hrozby pro Spojené státy a Čína může

změnit celý model globální organizace, připomněl.

„Myslím, že situace na Ukrajině brzdí tento přesun a přemístění

vojenské infrastruktury do tohoto regionu, ale postupně to

dělají,“ řekl specialista.
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